



几伏啦

高温又高湿 坐着都出汗 头上似火烤 脚下像蒸笼

燥热, 湿热, 济南“大火炉”的真模样来了

挥汗如雨的“桑拿天”来了, 高温又高湿, 不少市民说这才是济南夏天真正的“模样”127日, 省城迎来了今夏以来的第9个高温日。根据预报, 受副高边缘和西风带槽冷空气的共同作用, 未来三天多雷阵雨, 气温也较高。同时, 8月初副高北跳, 再迎晴热高温天。

本报记者 孟燕 实习生 刘星辰

天气状况好, 暖平流引发高温天

从7月中旬开始, 省城一连下了十多天的雷阵雨, 拉低了整个7月的温度, 总体上“还算凉快”。不过, 这分“凉快”到上个周末就停止了, “桑拿天”开启, 体感很糟糕。

“出门像烤鸭, 小腿都能感受到大地热气腾腾, 晚上整栋楼都是轰隆隆的空调外机声音。”市民苏先生抱怨。27日, 省城最高温达到36.7℃, 成为

今夏以来的第9个高温日, 就在前一天最高温也到了35.2℃。高温天已经持续2天。

前段时间都已经热到了快40℃, 可是没有感觉像这几天这么难受呢? 确实, 根据记录, 7月13日39.9℃, 7月14日39.4℃。可以这样理解, 7月中旬时, 地面还没完全“晒透”, 吸收释放的热量远不及当天, 另外, 湿度大也是体

感糟糕的原因。

济南市气象台预报员尹承美解释, 这几天高温的原因很“普通”, 就是天气状况好, 暖平流明显, 气温回升较快。其实, 在不少市民眼中, 这才是济南夏天本来的样子。“济南的夏天最普遍就是桑拿天, 要是热不起来, 还有点担心呢!”市民马先生表示。

这两方面共同影响, 所以多雷阵雨。”尹承美解释。

酷热又多雨, 这三天的日子不会太好过, 高温中暑气象等级酷热, 极易发生中暑, 提醒大家采取各种有效的防暑降温措施。

侵扰。

副高什么时候控制济南? 尹承美表示, “从目前资料分析是在8月1日, 不过气象资料变化较快。”这意味着, 8月初省城将又迎来高温天气, “热! 热! 热!”会成为近期天气的主宰。



近日济南的天气湿热交加, 真正迎来了“桑拿天”, 热出了“大火炉”的本来面目。街头, 行人纷纷用随手能用上的各种工具遮阳避温。

本报记者 周青先 摄

今日午后起, 将连续3天雷阵雨

根据济南市气象台的预报, 未来三天多雷阵雨。其中, 28日晴转多云, 午后局部地区阴有雷阵雨, 南风短时北风3-4级, 雷雨地区雷雨时阵风7级, 最低气温25℃-27℃, 最高气温34℃左右。

29日多云间阴有雷阵雨, 南风短时北风3级, 雷雨时阵风7级, 最低气温26℃左右, 最高气温35℃左右, 30日阴有阵雨转多云, 南风3级, 气温下降。

“一方面省城正处于副热带高压边缘, 另一方面西风带槽携带冷空气,

8月初将再迎高温天气

接下来的日子, 天气状况和“副热带高压”密切相关。副高是一种暖性高压, 一般情况下, 6月中旬前后和7月上旬, 副高脊线先后出现两次季节性北跳, 第一次北跳对应华南前汛期的结束和长江中下游梅雨雨季的开始, 第2次

北跳对应长江中下游梅雨雨季结束并进入伏旱期和华北雨季的开始。

在副高控制的区域内, 盛行下沉气流, 晴朗少云, 降水稀少。太阳辐射可以更多地到达地面, 往往出现高温天气。不过, 副高外围地区却饱受雨水

高温拉低泉水水位 黑虎泉在苦苦挣扎

本报7月27日讯(记者 蒋龙龙) 27日, 济南再遭高温天气侵袭, 受高温天气影响, 济南趵突泉和黑虎泉水位在27日一天内双双滑落5厘米。由于降水少和高温的因素, 黑虎泉水位仍将在停喷线上苦苦挣扎。

27日上午, 记者在黑虎泉看到, 黑虎泉三个兽头的出水量和24日相比, 已经明显变小。记者浏览济南市水利局的监测数据发现, 25日, 趵突泉的水位已经滑落了一厘米到27.59米, 26日, 趵突泉水位再次滑落到27.57厘米, 27日, 受高温影响, 趵突泉和黑虎泉的水位再次滑落到27.52米, 一天滑落了5厘米。

根据一般规律, 降水后, 泉水水位将维持2到3天的涨幅。此次降水在23日停止后, 水位只在24日回升一天, 随后便迅速下滑, 主要缘于高温重来。

据气象部门预测, 本周仍将有多次降水过程, 但是由于气温较高, 降水能对泉水起到多大作用还不好说。黑虎泉可能仍将在停喷线左右苦苦挣扎。

寻找最高温



高温炙烤下的炼钢工人全身被烤得通红。

别人在室外像烤火 他们在室外是乘凉 钢铁工人是这样炼成的

刚凉快了没几天, 济南又迎来了新一轮的“烧烤天”, 这种天气里, 出门像要被烤熟了一样, 但这种天气对炼钢工人来说根本不算什么, 因为他们工作的环境远远要比这个温度高。27日, 记者来到山钢股份济南分公司210吨转炉生产准备车间, 现场感受了一下炼钢工人的工作。

处处火花四溅, 车间就像大火炉

穿好工装, 戴好安全帽, 为了防止皮肤被烧伤, 在工作人员的提醒下, 记者又在凉鞋里穿了一双棉袜子。27日下午2点多, 记者穿戴整齐来到了山钢股份济南分公司210吨转炉生产准备车间。车间有好几层楼高, 周围的大门都是敞开的。虽然之前已经对高温有一

定的心理准备, 但一进入车间, 一股超乎预期的热浪还是迎面扑来, 让人浑身冒汗。

“这一个车间是整个炼钢工序中最热的车间之一”, 生产准备车间支部书记丁爱忠告诉记者, “现在随着生产技术的改进, 这种直接接触高温的工人比以前少了, 但是还有一些工人在

一线进行这最辛苦的工作。”

在车间里, 有不少大型的钢水罐, 这些钢水罐像一些大火炉子一样, 直接提高了车间内的温度, 虽然从外面无法直接看到钢水, 但是从钢水罐上方冒出来的火焰, 和不时蹦出来的火星, 还是向人宣告着它上千摄氏度的高温。

钢水罐外层测温达321℃

要说感受着车间中的最高温的人, 就要数浇钢工人和钢水罐准备工人了。和记者所穿的普通工作服不同, 这里的工人穿的都是阻燃服, 厚度大概和最厚的那种牛仔裤布料差不多, 脚上还得穿上加上钢板的厚皮靴。“穿上阻燃服, 火花溅到身上之后不会烧起来。”丁爱忠告诉记者。在这种高温之下, 厚厚的阻燃服已经

足够热了, 但工人们都在里面加上了衣服: “直接穿阻燃服太难受, 里面穿上衣服能好点, 也能防止被溅入火花烫伤。”钢水罐准备工区长廉海波告诉记者。

“你没戴手套, 别动扶手, 小心烫伤。”在记者跟随工人打算登上操作台, 体验一下处理钢水罐的过程中, 廉海波赶忙这样提醒记者, “钢水罐的

温度太高, 旁边的这些东西都被烤熟了, 要小心。”

钢水罐到底有多热呢? 工作人员拿来一支测温枪, 远远对着钢水罐测了一下, 300多摄氏度的高温把记者吓了一跳。站在离钢水罐大约5米的地方, 巨大的热浪让记者根本不敢再靠近, 但工人们作业的时候与钢水罐的距离仅有大约半米。

室外三十多摄氏度, 对他们而言是乘凉

一个多小时的体验下来, 记者全身已湿透, 在厚厚的工作服下面, 汗水无法蒸发, 只能恹恹地流。因为厂房里太热, 又加上在钢水罐旁的烘烤, 记者感觉有点头晕。

在300多度的钢水罐前操作20分钟, 休息20分钟, 每天

8小时, 三班三运转, 这样的工作, 廉海波已经干了十年, “干时间长了就习惯了, 虽然也感觉很热, 但不是那么难以忍受了。”

夏天室外的“桑拿天”, 在廉海波的眼里根本不算什么, “你们到外面感觉像火烤一

样, 我们到室外是去凉快。空调室外机吹出的热风, 我们都感觉很清凉。”

的确, 当记者走出车间时, 室外依然是三十三四度的高温, 但记者却感觉一下子像进入了空调房, 迎面吹来的风, 却让人觉得特别凉快。



记者拿着测温枪在钢包外测量, 温度高达321℃。

一车顶四车 斯巴鲁新傲虎首付6万

2015款新傲虎高调上市价格不涨反降, 真是大大超出“虎迷”们的预料, 再加上山东世通斯巴鲁4S店的钜惠政策, 让你首付6万就能即刻入手。新傲虎一车在手, 化身四车拥有。

SUV的高通过性: 221毫米的离地间隙横扫一般城市SUV, 保证了非铺装路面的超高通过性。

MPV的空间多样化: 作为一款跨界SUV, 傲虎身上流淌着旅行车的基因血统, 所以超大空间是傲虎有别于其他SUV的看家优势。

WRC的狂野性: 2015款傲虎动力进一步提升, 路遇不平毫无压力, 瞬间变成WRC狂野赛车。

豪华轿车的舒适性:

百公里油耗为11.25升(市区)/8.5升(高速), 这简直就是轿车的燃油水平。舒适安全到内饰配置, 让你在拥挤的城市中感受到轿车的安逸驾驭。

【山东世通斯巴鲁7月购车更多优惠】

森林人, XV: 乐享1万礼包! 2015款傲虎新车到店限量抢购!

【山东世通斯巴鲁车主特权】

1. 在体育中心、火车西站等指定位置专享免费停车
2. 省体首家汽车主题SUBARU港式茶餐厅, 咖啡天天免费喝
3. 免费加入全国野生动植物保护协会, 免费畅游全国31座森林

● 黄台4S店: 68854885、68855885 ● 经十西路4S店: 87292266、87292255 ● 省体店: 82061999



整车进口 全时四驱 水平对置发动机

奋斗致敬青春

大智 14周年校庆

暨2015年中高考状元分享会

权威备考专家现场解答高分奥秘
中高考状元现身说法成功经验

“2016年中高考状元培养工程”全面启动
让您的孩子赢战2016年中高考



电话: 0531-81761496
时间: 2015年8月9日(周日)上午09:00